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1. Determine si las siguientes definiciones son recursivas finales. Para cada una de las que no lo sean,
encuentre una funcién recursiva final que permita calcularla.

(a)
facO = 1
fac.in+1) = (n+1)x* facn
(b)
gzl = 0
n>0= gx.(2xn) = (I1+z)xg.(zxx)n
gx.2xn+1) = l4+z*xgax.(2%n)
()
med.x.x = x
r#y= medry = mecd.(max.z.y —min.x.y).(min.x.y)

(d)
gPn.[] = false
gPn.(x>xs) = (x=n)VgP.(n+x)xs

2. Sea P : [Int] — Bool la funcién que determina si en una lista de enteros hay algin elemento que es
igual a la suma de todos los deméds. Dé una definicién recursiva final para P.

3. (Hacerlo solamente si se trabajé el tema en el tedrico). Demuestre:
{h0=0AhK1=1}

swap.(h.0).(h.1)
{h.(h.1) =1}



